



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

РІШЕННЯ

Протокол № 5

13 вересня 2019 року

Про розгляд проектів законів України «Про Бюро фінансових розслідувань» (реєстр. № 1208) та «Про Національне бюро фінансової безпеки України» (реєстр. № 1208-1)

Розглянувши проекти законів України «Про Бюро фінансових розслідувань» (реєстр. № 1208), поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О., та «Про Національне бюро фінансової безпеки України» (реєстр. № 1208-1), поданий народними депутатами України Южаніною Н.П., Фріз І.В. та іншими, в частині питань, що відносяться до предмета відання Комітету,

Комітет в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про Бюро фінансових розслідувань» (реєстр. № 1208), поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О., прийняти за основу.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про Національне бюро фінансової безпеки України» (реєстр. № 1208-1), поданий народними депутатами України Южаніною Н.П., Фріз І.В. та іншими, відхилити.

3. Про прийняте рішення повідомити головний Комітет – Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики.

4. Надіслати надані Міністерством соціальної політики України, Державною фіскальною службою України та Національною поліцією України пропозиції до проекту Закону України «Про Бюро фінансових розслідувань» (реєстр. № 1208) головному комітету для розгляду під час доопрацювання законопроекту.

Голова Комітету

Г.М.Третьякова



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

Протокол № 5

13 вересня 2019 р.

Р І Ш Е Н Н Я

**Про розгляд проектів законів України
про верифікацію та моніторинг державних виплат
(реєстр. № 1231)
про верифікацію та моніторинг державних виплат
(реєстр. № 1231-1)**

За дорученням Голови Верховної Ради України Д.О. Разумкова та відповідно до частин третьої, шостої статті 93 Регламенту Верховної Ради України, розглянувши проекти законів України про верифікацію та моніторинг державних виплат (реєстр. № 1231), поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О., та про верифікацію та моніторинг державних виплат (реєстр. № 1231-1), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., а також висновки центральних органів виконавчої влади та Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України,

Комітет в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

проект Закону України про верифікацію та моніторинг державних виплат (реєстр. № 1231-1), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., включити до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

проект Закону України про верифікацію та моніторинг державних виплат (реєстр. № 1231), поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О., за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу, з урахуванням під час доопрацювання зазначеного законопроекту до другого читання зауважень і пропозицій автора альтернативного законопроекту (реєстр. № 1231-1) - народного депутата України Королевської Н.Ю. та інших суб'єктів права законодавчої ініціативи, з метою недопущення прийняття органами, що здійснюють державні виплати,

необґрунтованих рішень про припинення нарахування та/або здійснення державної виплати, перегляду розміру або строку її призначення;

проект Закону України про верифікацію та моніторинг державних виплат (реєстр. № 1231-1), поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., за наслідками розгляду у першому читанні відхилити.

2. У разі прийняття за основу проекту Закону України про верифікацію та моніторинг державних виплат (реєстр. № 1231) створити робочу групу з його доопрацювання до другого читання.

3. Доручити Голові Комітету Третяковій Г.М. виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України зі співповіддю з цього питання.

Голова Комітету



Г. М. Третякова